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Obecní úřad Osová Bítýška 3, 594 53, tel.: 566 536 716, mail: info@osovabityska.cz, web: www.osovabityska.cz

Osová Bítýška a místní
část Osová

Terénní pečovatelská služba
Podzim je ideálním časem pro péči o záhony a zahradu, aby byly v příštím roce
zdravé a plodné. Podzimní opracování školních záhonů provedli v rámci výuky pra-
covní výchovy žáci 6. ročníků. Žáci ze záhonů odstranili všechny rostlinné pozůstat-
ky a plevel a pomocí hrábí a motyky půdu v záhonech nakypřili. To pomůže omezit
šíření chorob a škůdců, zlepšit oběh vzduchu a vody v půdě a zlepšit strukturu půdy.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
V sobotu 6. 1. 2024 proběhne v obci
Tříkrálová sbírka. Děkujeme všem, kteří 
se podílejí na pomoci druhým.

PROJEKT Školní zaHRAda – učebna pod 
širým nebem BYL PODPOŘEN 

Z PROGRAMU Ekologická výchova 2022 
VE VÝŠI 75 000 Kč

Podzimní opracování záhonů
Od 1. ledna 2024 odstartuje v Mikroregionu Velkomeziříčsko-Bítešsko pilotní pro-

jekt terénní pečovatelské služby, kterou ocení především senioři, osoby se zdravotním
postižením či osoby s chronickým onemocněním.

Posláním terénní pečovatelské služby je poskytnout sociální službu lidem, kteří se
ocitli v nepříznivé sociální situaci, zabezpečit jejich životní potřeby v jejich domác-
nosti, aby jim byl zachován dosavadní životní styl, důstojnost a jedinečný přístup v po-
skytované podpoře a pomoci. Služba usiluje o to, aby její uživatelé mohli žít ve svém
přirozeném prostředí – ve svých domovech i přes svůj zdravotní handicap. Jde přede-
vším o pomoc při zvládání běžných úkonů jako je osobní hygiena, pomoc při zajiště-
ní chodu domácnosti apod. Služba je částečně hrazena i klienty, úhrada za službu je 
ovšem regulována a dána vyhláškou MPSV.

Kvalifikované pečovatelky a pečovatelé také mohou pomoci například s vyřízením
příspěvku na péči, zapůjčení polohovacích a rehabilitačních pomůcek, a také se za-
školením těch, kteří se starají o své blízké. 

Obce v síti ORP Velké Meziříčí budou službu spolufinancovat, a to na základě
vzájemné smlouvy. „Smyslem této služby je pokrýt bílá místa na mapě sociálních slu-
žeb, tak, aby se dostaly i do těch nejmenších obcí našeho regionu,“ uvedl místostaros-
ta Velkého Meziříčí Martin Kaman. 

„Spolufinancování stojí na principu vzájemné solidarity a všechny zapojené obce
zajistí pro své občany, aby služba mohla být poskytována ve všech přispívajících síd-
lech v odpovídající kvalitě a také větším časovém rozsahu. Dojde také ke stabilizaci
celého systému poskytování sociálních služeb a k nastartování řešení problematiky
stárnutí v celém Kraji Vysočina s dostatečným předstihem. Dohoda všech obcí na spo-
lufinancování je nezbytným a zodpovědným přístupem všech vedoucích představitelů
obcí. Jedná se sice o pilotní, ale velmi důležitý projekt, na kterém budeme i v budouc-
nu dále pracovat“. Uvedl Michal Drápela, starosta obce Martinice, předseda
Mikroregionu Velkomeziříčsko-Bítešsko.  

Terénní pečovatelskou službu v naší obci zajišťují: „Poliklinika Velká Bíteš“ 
a „Zdeňka-terénní pečovatelská služba“.

Podrobné informace a rady k dalším sociálním službám vám poskytne vedoucí od-
boru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu ve Velkém Meziříčí Mgr. Marta
Muchová tel. 566 781 010, muchova@velkemezirici.cz

Ve středu 25. října navštívily obě šesté třídy v rámci předmětu občanské výchovy
Obecní úřad Osová Bítýška. Paní starostka měla pro žáky připravený program, ve
kterém se seznámili s tím, kdo všechno na našem obecním úřadě pracuje a z čeho se
skládá jeho práce. Žáci měli možnost nakouknout do starých matričních knih, potěžkat
si těžký závěsný odznak s řetízkem, zkusit si volit do imaginární pohádkové obce své
zástupce a viděli, jak se pracuje s obecním rozhlasem. Náš vymezený čas utekl jako
voda. Na závěr dostali všichni žáci od paní starostky drobný dárek.

Moc děkujeme paní starostce Osové Bítýšky za kvalitně strávený čas a získané
vědomosti.

Návštěva žáků 6. ročníku 
na Obecním úřadu

mutace SVRATKA číslování podle Svratky:_SVRATKA.QXD 12.12.2023 11:34 Stránka 6



15OSOVÁ BÍTÝŠKA  |

y

Ve čtvrtek 16. 11. žáci 9. tříd, pan ředitel, paní starostka a pan místostarosta společně
uskutečnili připomínkové setkání k příležitosti Dne boje za svobodu a demokracii a
Mezinárodního dne studentstva. Na počest tohoto významného dne se opět položil
věnec k pomníku padlých na návsi. Pan ředitel v krátkém proslovu připomněl u-
dálosti tohoto data v roce 1939 a 1989, které jsou již tak vzdálené dnešní mladé ge-
neraci, ale jsou v dnešní době tak aktuální.

17. listopad 
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